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| No. STATEMENT Ajres Agree | Uncertain !' ,:g‘ 0 | isagree|
S RS S CUCSLAPIR S NPT S
tefiod wi : 10 this colle 17/40 23/40 00/40 0a/40 00/44
1. | T'am Satisfied with teaching work in this college. arm s | ome | o | _oms
2 | 1am Satisfied with the duration of working in this e | /a0 w20 03/40 00/40
‘| college. B “_f'f'f_.___s;"‘,,_b,,‘ _o_;x_n_ ,;,::r' ~~~-,,§;:;-
3 is suffici . : 13/40 26/10 01/4 ‘
3. | Staff room is sufficient for teachers. o o | 25w _...L.__“?"‘. | e
7 ol ailable | Staffi 09/s0 | 19/40 06/40 65/40 u1/40
4. | Necessary facilities are available in the Staffroom, o | araw | tew | 2wk | 2w
5 | In this college, we are encouraged to participate in 17/40 18/40 03/49 02/40 06/40
" | seniors, workshops and symposiums efc. A2.5% i L P Y WO o L i
| The college has laboratory facilities for practical 13/40 19/40 06/40 02/40 00/40
- | subjects. 32.5% AT.5% 15% 05% (0%
7 1 am satisfied with the facility of equipment in the 04/40 18/40 06/40 08/40 | 00/40
" | laboratory of the college. 20% A% | 1% |- k.
g. | Incollege, we have the facility of PF, EPF. 08/40 10/40 0%/40 16/40 04/40
: 20% 2% 20% v T | 1k
Separate toilet facility is sufficient for the teachers in 10/40 15/40 06/40 07/40 02/40
% | the college. 25% 37.5% 15% o 17.5% 05%
10.| There is a system of cleanliness in the toilet. 11/40 12/40 03/40 03/40 09/49
q 27.5% 4% | 20% | - 75% | ow
11.| The Study environment in the college is suitable. 21/40 17/40 00/49 02/40 00/40
. 52.5% 41.5% 0% 5% 0%
12 From the library, we get enough books for study and 18/40 21/40 01/40 09/40 0O/40
*| teaching, 45% 52.5% 2.5% 00% o
News paper, e-paper facilities are available in the 17/40 13/40 04/40 0o/a0 | oofa0
13. library. 42.5% 47.5% 10% 0% 0%
1, | Our Problems are listened to carefully by the college 04/a0 |  23/40 12/a0 o1/ | oo/a0
"| administration, 10% 57.5% 0% 2.5% 00%
15 College are encouraged to use new methods for 15/40 25/40 |  0o/a0 09/40 00/40
‘| teaching. 37.5% 62.5% 00% 00% 00%
16 I am satisfied with the facility of annual leave received - 01/40 26/40 04/40 09/40 00/40
‘| from the college. 25% 65% 0% bon2s% | oow
17 1 am satisfied with the division of work of tcachmg in- 03/a0 28/40 06/40 03/49 00/a0°
‘| the college. ©1.8% 70% 15% 7.5% 00%
18 No. teachers is discriminated agamst by the college 08/a0 22/40 09/40 01/40 00/40
"| administration. 20% 55% 22.5% 2.5% 00%
The co-curricular activities organized in the collegc also ‘
19.| develop our personality and increase our self- : 1:;;" z:;':‘o ‘ 025; 0 03;'45 00/40
confidence. ‘ % .oax
20. I am satisfied with the facility of driving water and -~ os/a0 | 2s/40 | . os/a0 05/40 00/40
. canteen of the college totally agree. ‘ 12.5% 62.5% 12.5% . 12.5% 00%
-
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